
Angleška letalska skupina, ki je sestrelila v enem dnevu 37 nasprotnih letal. Tudi Nemci Imajo sku
pine, ki se ponašajo s sličnimi uspehi 
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Obnova po naukih evangelija. V Švici se 

sedaj — kakor tudi v drugih državah — mno
go ugiba o novih potih, po katerih je treba 
kreniti, da se reši ljudstvo in država. Švicar
ska osrednja vlada je na stališču, da se je 
treba vrniti na tista pota, ki jih je začrtal 
Kristusov evangelij. Spas je v evangeljskih 
naukih in zapovedih, zlasti v Kristusovi zapo



vedi ljubezni, ki jo je treba dejansko izvrše
vati, čeprav to stane človeka mnogo odpovedi, 
premagovanja in žrtev. V tem smislu je švi
carski zvezni svet izdal na državljane tale 
poziv: »Švica stoji v tem trenutku pred težko 
nalogo, da vpelje nov red na znotraj in na 
zunaj. To bo obnova, ki je ni mogoče izpeljati 
brez odpovedi in žrtev. Mi moramo s pogu
mom zreti v bodočnost in vsak mora poma
gati. Čas notranje obnove za vsakogar je pri
šel. Vsak od nas mora v sebi pokopati stare
ga človeka, to se pravi, nič več nase misliti, 
ampak na druge, na tiste, ki so brez vsega, 
na slabotne, na potrebne. Sedaj ne gre več 
samo za to, da bi dajali miloščino od svojega 
obilja, ampak v resnici moramo drug z dru
gim deliti svoje imetje in žrtvovati tudi tisto, 
kar se zdi neobhodno potrebno. Čisto v smi
slu evangelija moramo misliti na tiste svoje 
sodržavljane, ki so v stiski Odpovedati se 
moramo vsem tistim udobnostim, ki so tako 
pogosto samo izraz naše podzavestne sebično
sti. Samo na ta način je moči zgraditi pravo 
narodno skupnost.« 

Amerikanci molijo, in sicer ne samo po
edinci, marveč tudi občestvo. V vseh cerkvah 

v Zedinjenih državah so se vršile službe božje,' 
ki jim je bil predmet: molitve za mir, in na
men: dosega miru na svetu. Amerikanci so 
prepričani, da je vojna skupno zlo človeštva 
in vseh narodov. Vojna zadeva po svojih na
sledkih tudi v vojno nezapletene narode. Je 
pa tudi radi tega skupno zlo, ker so med nje
nimi daljnimi povzročitelji več ali manj vsi 
narodi. V stolnici v Washingtonu je bila služ
ba božja, ki se je je udeležil tudi predsednik 
Roosevelt s svojo soprogo. Duhovnik, ki je to 
božjo službo opravil, je imel govor, v kate
rem je med drugim poudaril: »Ko molimo za 
rešitev, odnosno obnovitev miru, se moramo 
zavedati, da smo tudi mi kot narod prispevali 
k sedanjim razmeram na svetu in da tudi mi 
nosimo delež odgovornosti zanje.« Molitve so 
bile tudi v parlamentu Zedinjenih držav. 
Opravil jih je katoliški duhovnik Patrik Der
mott. Posebno je poudaril veliko milost miru, 
ki ga Amerikanci še vedno uživajo. Zahvalil 
se je Bogu za to in vse druge dobrote, ki jih 
je prejel ameriški narod. Naposled je prosil 
Boga, da naj sedanji težki časi utrdijo našo 
vero, okrepijo naše upanje in vzbudijo pravo 
ljubezen do bližnjega in do sebe. 


